
（全国古民家再生協会福岡第三・四支部 例会）議事録 

記録日：２０２３年１０月９日 

記録者：山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三・四支部 

開催日時 2023 年 10 月 6 日（金） 18:00〜20:00 

開催場所 北九州市立商工貿易会館シティプラザ 

北九州市小倉北区古船場町 1-35 502 会議室 

出席者 

山口昇・緒方貴裕・守田晋・川尻陽介・羽矢文人 

高岡雅也・吉村弘・山口ひろみ 

淀川洋子 

議事 １， 開会宣言                   川尻 陽介 

２， 出席者確認              支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 

４， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 

５， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 

６， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１  ２０２３年度地区大会について ※重要 

本報６−２  第１２回古民家フォト甲子園審査結果について 

本報６−３  住教育セミナーの開催について 

本報６−４  第１３回全国大会 主管支部の受付について 

本報６−５  新規設立支部・連合会について 

本報６−６  例会議事録の提出徹底について 

本報６−７  住宅リフォーム数の月次確認の徹底について ※重要 

本報６−８  各種スケジュールに関して 

本報６−９  メルマガサービスに関して 

本報６−１０ その他 

７， 支部報告事項 

支報７−１  ９月度事業者下院リフォーム業務報告  

支報７−２  第三支部事業報告事項 

支報７−３  第四支部事業報告事項 

 

８， 伝統再築士勉強会         伝統再築士 守田 晋 

９， その他 

１０， 閉会宣言                   緒方 貴裕 

決定事項 ・伝統再築士勉強会『古民家再生総合調査報告書発効までの流れ』 

講師伝統再築士、守田晋 

古民家住マイル掲載に関して 

HP 掲載に関しては簡易鑑定及び古材鑑定のみでサイト掲載が可能である。 

古民家総合調査の流れ 

 



・オンライン空活会議、現在空き家の現状 

・本会報告事項 

本報６−１～本報６−９まで資料を見ながら説明 

２０２３年度地区大会については多くの会員の参加を促し、早期の支部単位で

の登録の話をした。 

各種スケジュールに関しては、試験・講習を受ける会員に情報サイトなどから

の登録を促し不明な点においては支部長に確認を説明した。 

 

・支部報告事項 

本報６−３（住教育セミナーの開催について）にもある通り 

『住まいるフェア 福岡 2023』開催日 2023 年 10 月７日（土） 

会場 JR 博多駅前広場 

出店につて、出店準備チラシ配布や住教育カードゲーム、等のチラシ配布やお

客様への説明への参加協力のお願い。 

 

支報７−１ 福岡第三支部 

福岡県内での事業を各担当が説明 

支部長山口 北九州市小倉南区、東貫市民センターでの空き家セミナー 

    同地域で二地域居住採択事業展開 

    宗像市赤馬館にてフォト甲子園パネル展開催 

川尻氏 嘉麻市での空き家セミナー、地域連携事業について 

吉村氏 岡垣町での空き家セミナー、地域連携について 

緒方氏 大工育成事業、古材事業について 

高岡氏 福岡市内での空き家アドバイザー協議会立ち上げについて 

 

・支報７−３  第四支部事業報告事項 

支部長淀川 太宰府市での空き家セミナー、他地域での活動内容 

協会内で全国規模での住教育講師育成を考えたいとの説明 

 

・その他 

羽矢氏他例会の感想 

やれる事業が多すぎて分別ができない。 

自分に合った事業がどれなのか分からない。 

今は自社の仕事に追われている。 

次月開催日時 ２０２３年１１月１０日（金） 18:00〜20:00 

次月開催場所 リファレンスはかた近代ビル貸会議室 107 会議室 

福岡市博多区博多駅東１丁目１丁目-33 はかた近代ビル１F 



次月議事内容 伝統再築士会勉強会 

 


